

Grodzisk Wlkp., 10.01.2023r.

IG-DP.272.13.2022

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy postępowania na zadanie pn. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej Powiatu Grodziskiego”

W związku ze złożonymi pytaniami do postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Składamy zapytanie do niniejszego postępowania przetargowego:

Pytanie 1. Zamawiający zawarł w umowie zapis : „Szczegółowy zakres, rodzaj i ilości robót podane zostały w dokumentacji przetargowej, w tym m.in. w SWZ, przedmiarach robót, dokumentacji projektowej (technicznej), audytach energetycznych, audytach oświetlenia, STWiOR, ekspertyzach ornitologicznych i chiropterologicznych, warunkach przyłączenia do sieci elektroenergetycznej ENEA Operator Sp. z o.o., pozwoleniach na budowę i pozwoleniu Konserwatora Zabytków - załączonych do SWZ.”

W zamieszczonej przez zamawiającego ekspertyzie ornitologicznej i chiropterologicznej, istnieje następujący zapis w zaleceniach dla planowanych prac: „1. Z uwagi na porę roku wykonywania ekspertyzy (zima), przed rozpoczęciem prac termomodernizacyjnych, w szczycie okresu lęgowego ptaków (maj - czerwiec) oraz najwyższej aktywności nietoperzy (maj - sierpień) niezbędne będzie ponowne wykonanie inwentaryzacji przyrodniczej dla potwierdzenia braku zasiedlania budynku przez ptaki i nietoperze”.

Proszę o potwierdzenie przez Zamawiającego konieczności wykonania przez Wykonawcę na własny koszt, ponownej ekspertyzy ornitologicznej i chiropterologicznej dla obydwóch budynków w okresie maj –czerwiec przed przystąpieniem do wykonywania termomodernizacji budynku. Ponownie wykonana ekspertyza może również zmienić konieczną do wykonania ilość i rodzaj skrzynek lęgowych, które Zamawiająca również wskazuje jako konieczność wyceny i zawarcia w ofercie.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza konieczność wykonania przez Wykonawcę na jego koszt przed rozpoczęciem prac na zewnątrz budynków nowej ekspertyzy ornitologicznej i chiropterologicznej zgodnie z wytycznymi i zapisami ekspertyzy wykonanej w lutym 2022r. stanowiącej załącznik nr 15 do SWZ oraz wskazuje także konieczność wyceny zakupu i montażu budek lęgowych zgodnie z nowymi wykonanymi przez siebie i na swój koszt (Wykonawcy) ekspertyzami ornitologicznymi i chiropterologicznymi.

Pytanie 2. Zamawiający zawarł w umowie zapis : „W związku z otrzymaniem po sporządzeniu projektu budowlano –wykonawczego i przedmiarów robót warunków przyłączenia do sieci elektroenergetycznej ENEA Operator Sp. z o.o. Wykonawca winien po zapoznaniu się z w/w warunkami oraz projektem budowlano – wykonawczym wliczyć w cenę ryczałtową oferty prace niezbędne do podłączenia budynku szkoły (ZST w Grodzisku Wielkopolskim) do sieci elektroenergetycznej.”

Proszę o potwierdzenie przez Zamawiającego konieczności wykonania przez Wykonawcę na własny koszt i zawarcia w ofercie, kosztów związanych z wykonaniem ponownego projektu przyłącza energetycznego oraz związaną z nim konieczności położenia nowego kabla zasilającego. Powyższe prace nie są zawarte w przedmiarze robót zamieszczonym przez Zamawiającego i stanowią dodatkowy koszt który Wykonawca ma przewidzieć na etapie wyceny i zawrzeć w ofercie ?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza konieczność wykonania przez Wykonawcę na własny koszt i zawarcia w ofercie kosztów związanych z wykonaniem ponownego projektu przyłącza energetycznego oraz związaną z nim konieczność położenia nowego kabla zasilającego zgodnie z warunkami przyłączenia do sieci elektroenergetycznej ENEA Operator sp. z o.o., stanowiącymi załącznik nr 16 do SWZ. Wykonawca winien po zapoznaniu się z w/w warunkami oraz projektem budowlano – wykonawczym wliczyć w cenę ryczałtową oferty wszystkie prace (w tym także projektowe) niezbędne do podłączenia budynku szkoły (ZST w Grodzisku Wielkopolskim) do sieci elektroenergetycznej.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Sekretarz Powiatu

/-/ Tomasz Dolata